Protokoll zur Generalversammlung 2007
vom 10.02.2007
Beginn
: 19:30
Ende
: 21:10
TOP 1
Begrüßung
1. Schützenmeister, Peter Hansmann konnte 40 Mitglieder zur Generalversammlung begrüßen. Besonders begrüßte er unseren Ehrenschützenmeister Hans Steger und Karin Batke vom Gemeinderat.
Die Tagesordnung wurde verlesen und von der Versammlung angenommen.

Zum Gedenken an die in 2006 verstorbenen Schützenkameraden forderte er die Anwesenden auf sich von den Sitzen zu erheben.

TOP 2
Ehrungen

Geehrt wurden für 25-Jahre Mitgliedschaft (Hanko Michael, Schütz Josef, Steck Manfred, Süss Antonie), für 40-Jahre (Kauf Erwald, Linder Hubert, Link Wolfgang, Schmid Helmut), und für ein „halbes Jahrhundert“ sprich 50-Jahre Mitgliedschaft (Fiolka Hubert, Glöckle Rudolf, Hansmann Hans, Steger Martin).
In Würdigung der Verdienste um das Bayerische Schützenwesen wurden auch zwei Protektorabzeichen verliehen (Christian Waschke und Michael Reiner).
TOP 3

Bericht des 1. Schützenmeisters

In seinem Bericht ließ der 1. Schützenmeister das abgelaufene Jahr nochmals Revue passieren. Besonders erwähnte er unsere Schützenkönige Anton Strecker u. Sven Lender (Jugend), die gute Beteiligung am Vereine- und Jedermannschießen, den gelungenen Vereinsausflug an den Bodensee, das Grillfest, die Preisverteilung des Herbstschießens mit der Weinprobe (Wein & Genuss Elchingen), von der Weihnachtsfeier, und der Jahresabschlussfeier.
Er schilderte weiter von der Renovierung des KK-Standes (Kleinkaliber) der nun bis zur Ersten Blende überdacht wurde und mit Rolltore abschließt und der neuen Theke in der Gaststätte.

Das Schießen mit dem Bock sieht er als Chance an, den Schießsport noch bis ins hohe Alter betreiben zu können.

Er bedankte sich an dieser Stelle noch beim gesamten Ausschuss für den reibungslosen Ablauf. Mit einem kurzen Ausblick auf das diesjährige Jahr endete sein Bericht.

TOP 4

Bericht der Kassiererin

Kassenstand per 31.12.2006:




€
3362,48
Zusammensetzung:
Giro-Konto


€
  492,61



Barkasse



€
  752,38



Sparbuch Sparkasse
€
  457,65



Sparbuch Raiffeisenbank
€
1659,84
Günther Hartmann forderte auf Notkosten zu bilden um unvorhersehbare Reparaturarbeiten und Instandsetzungsarbeiten rund um das Schützenheim auszugleichen zu können.
Des weiteren verkündete er, dass zukünftig Baumaßnahmen die nicht ausschließlich der Erhaltung und Instandsetzung des Schützenheims dienen von Seiten der Kasse eine Absage erteilt werden müsse.
TOP 5

Entlastung durch die Kassenrevisoren
Kassenrevisor, Dieter Hansmann, teilte der Versammlung mit, dass die Kasse sehr ordentlich geführt sei. Sogleich wurde die Kasse per Handzeichen von der Versammlung entlastet.
TOP 6

Bericht des Schriftführers
Schriftführer, Stefan Biener, gab Auskunft von 9 Ausschusssitzungen im Jahr 2006, die alle ordnungsgemäß abgehalten wurden. Weiter gab er der Versammlung einen kurzen Einblick aus den Aufgaben eines Ausschussmitgliedes. Er gab den Anwesenden bekannt, dass nun alle aktuelle Termine, Berichte, Berichte und alles Rund um unser Vereinsgeschehen auf unserer Homepage www.sgue.de zu finden seien.
TOP 7

Bericht des Sportleiters
Sportleiter, Werner Vorreiter, verlas seinen Sportbericht des Jahres 2006. Er gab Auskunft von den verschiedenen Schießveranstaltungen, verlas die Sieger und forderte für eine höhere Schießbeteiligung für 2007 auf.
Er berichtete auch von einem hervorragenden 4. Platz beim Human Soccer Cup.

Er bedankte sich besonders bei den Heimwarten und bei seinem 2. Sportleiter (John Nichols). Zum Schluss wünschte er noch allen Vereinsmitgliedern „Gut Schuss“ für 2007.
TOP 8

Bericht des Jugendleiters
Jugendleiter, Dieter Huber, berichtete von 31 Schützen in den Klassen Schüler, Jugend und Junioren. Er berichtete von einem hohen Trainingsfleiß und den sportlichen Erfolgen der Jungschützen.
Er trug der der Versammlung noch eine Kurzfassung des Berichts des Jugendausflugs vor und bedankte sich für die gute Zusammenarbeit bei den Jugendleitern Sylvia Hansmann und Christian Waschke, beim Vorstand, beim Ausschuss und bei allen die die Jugendarbeit unterstützt haben.
TOP 9

Bericht des Schussmeisters
Schussmeister, Dieter Hansmann, berichtete von 10 Auftritten im Jahre 2006. Er informierte noch über die Kuriosität, dass beim Bayerischen Böllschützentreffen bei dem etwa 1800 Schützen versammelt waren wegen Hochwassers und Dauerregen kein einziger Schuss abgegeben werden konnte.
TOP 10

Wünsche u. Anträge
Günter Völkel stellte den Antrag am 1. Mai eine Fahrradtour zu unternehmen. Karl Hartmann, setzte sich für eine Wanderung ein. Hans Hansmann schlag vor die Maiwanderung nicht am 1. Mai sondern eine Woche später durchzuführen. Walter Bahle bemerkte, dass die Heizung heute ausgeschaltet war. Wolfgang Link fragte nach der aktuellen Mitgliederzahl, Dieter Huber beantwortete diese Frage mit 200 Mitgliedern. Werner Vorreiter machte Werbung für unsere Trainingsanzüge. Karin Batke forderte die Versammlung auf die Vorstandschaft per Handzeichen zu entlasten.

Schützenmeister



Kom. Schriftführer
